Cetrtek, 16.4.2020

MATEMATIKA

PREVERJANJE ZNANJA BO V TOREK, 21. 4. 2020: - seStevanje in odstevanj do 10
- zapis pravilnega racuna k dani slicici

DANES PA SE MALO VADI S POMOCJO SPODNJIH NALOG.

e USTNO IZRACUNAJ 5 RACUNOV NA — IN 5 RACUNOV NA + DO 10. RACUNAJ CIMBOLJ
SPRETNO. = (racunam pravilno; ra¢unam brez prstov; na prste samo pogledam;
raCunam tako, da Stejem prste oz. si pomagam z drugimi predmeti)

e DOBRO SI OGLEJ SLICICE. BODI POZOREN : NEKJE ZIVALI PRIHAJAJO (SESTEVANJE);
NEKJE PA ODHAJAJO(ODSTEVANIE) PRI VSAKI SLICICI POVEJ PRAVILEN RACUN
SESTEVANJA ALI ODSTEVANJA. PRI ODSTEVANJU SE VEDNO NAJPREJ VPRASAJ,
KOLIKO ZIVALI JE BILO NA ZACETKU, DA BO POTEM RACUN PRAVILEN.




SE VES, KAJ SI DELAL V TOREK? SI SI ZAPOMNIL, DA LAHKO 1Z TREH STEVILK NAREDIS
4 RACUNE?

® PAPONOVIMO : IMAM STEVILA: 2,4,6

DVAKRAT SESTEJEM MANJSI STEVILI : MANJSI STEVILI SEM DRUGIC SAMO OBRNILA.
NA KONCU PA MI JE OBAKRAT OSTALO VECIJE STEVILO.

2+4=6
4+2=6

DVAKRAT ODSTEVAM : SEDAJ PA JE VECJE STEVILO OBAKRAT NA ZACETKU, MANJSI
DVE SEM PA OBRNILA NA KONCU.

6-2=4
6-4=2

TAKO VIDIS, DA LAHKO 1Z TREH STEVIL NAPISES KAR STIRI RACUNE ->DVA NA +,
DVA NA -.

e SEDAJ PA VZEMI DZ IN GA ODPRI NA STR.70.
- PRI 4.NALOGI NIMAS NIC ZA PISATI. TUKAJ POVES SAMO 4 MATEMATICNE
ZGODBICE PO RACUNIH, KI SO ZAPISANI SPODAJ IN SO SESTAVLIENI SAMO
IZ TREH STEVIL. POVEJ IZ KATERIH. RES JE : 1Z 3,6, IN 9.
ENO ZGODBICO ZA PRVI RACUN TI POVEM JAZ, DRUGE TRI PA Tl SAM.
6 + 3 = 9 - Metki je mamica dala 6 balonov. Miha pa je dobil 3 balone.
Koliko balonov imata oba skupaj?

- PRI 5.NALOGI PA TI SAM 1Z STEVILK 7,2,9 SESTAVI STIRI RACUNE IN ZAPIS|

NA VSAKO CRTO POD TEMI STEVILKAMI EN RACUN. SAJ SE VES : DVA RACUNA
STA NA + IN DVA RACUNA NA —

<+

ENAKO NAREDIS SE S STEvILI 1,9,10



